

శుభోదయం

WWW.SUBHODAYAMDAILY.COM

ప్రతి అక్షరం.. ప్రజా సమరం.....!

అమరావతి హైదరాబాద్, సంపుటి : 01, సంచిక : 237, పేజీలు : 08, ఎడిటర్ : వి. శ్రీనివాసరావు (9491020055) ఆదివారం - 10 - నవంబర్ - 2024

'డాన్' ట్రంప్ రిటర్న్స్

: భారత ఐటీ కంపెనీలకు మళ్ళీ మంచిరోజులు..?




న్యూఢిల్లీ : అమెరికా అధ్యక్ష ఎన్నికల్లో డోనాల్డ్ ట్రంప్ గెలిచిన వెంటనే.. భారత స్టాక్ మార్కెట్లు పుంజుకున్న సంగతి తెలిసిందే. ముందుగా ఐటీ స్టాక్స్ బాగా రాశించాయి. నవంబర్ 6వ తేదీ ఈ స్టాక్స్ 4 శాతం వరకు పెరిగాయి. ముఖ్యంగా ఈ కంపెనీల క్రయంట్స్ యూఎస్లో ఉన్న నేపథ్యంలో.. ఆదాయం ధారల్లో వస్తుంది. డాలర్ పుంజుకోవడంతో **విగత..2లో**

తిరుమల : 15వ తేదీన కార్తీక పౌర్ణమి పర్వదినాన అన్నాభిషేకం



తిరుమల : అసలే కార్తీకమాసం. అలయాల భక్తులతో కిటకిటలాడుతున్నాయి. ఎక్కడ చూసినా ఓంకార నాదం వినిపిస్తోంది. అందులో భాగంగా రెండు తెలుగు రాష్ట్రాలలో అలయాలు భక్తులతో కళకళలాడుతున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో కలియుగ వైకుంఠం శ్రీ శ్రీనివాసుడు వెలసిన తిరుమలకు కూడా భారీగా భక్తులు చేరుకుంటున్నారు. **తిరుమల సమాచారం**

హర్యానా తరహాలోనే మహారాష్ట్ర కూడా మోడీ-3 రాష్ట్రాలు కాంగ్రెస్ ఏటీఎంలన్న మోడీ..!



ఢిల్లీ: మహారాష్ట్ర ఎన్నికల పోలింగ్ తేదీ దగ్గరపడుతున్న కొద్దీ ప్రధాన పార్టీల మధ్య మాటల యుద్ధం ముదురుతోంది. ఇదే క్రమంలో నాండేడ్ లో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించిన ప్రధాని మోడీ.. కాంగ్రెస్ పార్టీతో పాటు గాంధీ కుటుంబంపై నిప్పులు చెరిగారు. హర్యానా తరహాలో మహారాష్ట్రలోనూ ప్రజలు తమను గెలిపిస్తారని ప్రధాని ఢిమా వ్యక్తం చేశారు. గాంధీ కుటుంబం మూడు రాష్ట్రాల్ని ఏటీఎంలుగా మార్చుకుందని



95 సీఎం అంటే ఏంటో ఇంకా కొంతమందికి అర్థంకావడంలేదు!



ఒకవేళ పుట్టిన గోలీలు అడుగుంటూ ఉంటారు... అందుకే 1995 నమయంలోని కాక వీళ్ళ తెలియదు అని వ్యాఖ్యానించారు. రౌడీయిజాన్ని ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ సహించలేదని లేదని, శాంతిభద్రతలకు విఘాతం అమరావతి: ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు విజయవాడ నుంచి శ్రీశైలంకు సీఫ్లెన్ లో వచ్చారు. ఇక్కడ జరిగిన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న చంద్రబాబు... సోషల్ మీడియా పోస్టుల అంశంపై స్పందించారు. మర్యాదగా ఉంటే మర్యాదగా ఉంటాం... ఆడబిడ్డల జోలికి వస్తే ఊరుకునేది లేదు అని హెచ్చరించారు. నేను ఒక నిర్ణయం తీసుకున్నానంటే ఎంత కఠినంగా ఉంటానో మీకు తెలుసు... 95 సీఎం అంటే ఏంటో ఇంకా కొంతమందికి అర్థం కావడంలేదు... అప్పటికికా వీళ్ళ పుట్టి ఉండరు...

కలిగిస్తే కఠినంగా వ్యవహరిస్తామని అన్నారు. "తల్లి, చెల్లి అంటే ఏమాత్రం గౌరవం లేని వ్యక్తి జగన్. మాకు సభ్యత, సంస్కారం ఉన్నాయి. అయితే మృగాలను ఎలా నిలువరించాలో మాకు తెలుసు. రౌడీలు, గూండాల ఆటలు నా దగ్గర సాగవు. సోషల్ మీడియాలో

శ్రీశైలంలో చంద్రబాబు కార్యక్రమం సీఫ్లెన్ ప్రాజెక్టు గురించి మాట్లాడిన సీఎం పనిలోపనిగా సోషల్ మీడియా పోస్టుల అంశంపై స్పందన

ఇష్టానుసారం అసభ్యకర పోస్టులు పెడితే కఠిన చర్యలు ఉంటాయని గుర్తించాలి. వ్యక్తిత్వ హాననానికి పాల్పడితే వదిలిపెట్టేది లేదు" అని స్పష్టం చేశారు. అంతకుముందు, సీఫ్లెన్ ప్రాజెక్టు గురించి మాట్లాడారు. సీఫ్లెన్ అనేది ఒక వినుకూ కార్యక్రమం అని తెలిపారు. విజయవాడ నుంచి శ్రీశైలంకు 40 నిమిషాల్లో చేరుకోవచ్చని అన్నారు. "శ్రీశైలం... శ్రమరాంబికా మల్లికార్జున స్వామి వారు స్వయంభువుగా వెలసిన పుణ్యక్షేత్రం. **విగత..2లో**

సీ ఫ్లెన్, బోట్లు, రోడ్డు రవాణా లింక్ చేయాలి.. అధికారులతో సీఎం..



శ్రీశైలం: విజయవాడ నుంచి శ్రీశైలం మధ్య సీ ఫ్లెన్ సేవలను లాంఛనంగా ప్రారంభించారు సీఎం చంద్రబాబు.. ఆ తర్వాత కేంద్రమంత్రి రామ్మోహన్ నాయుడు.. మరికొందరు ప్రజాప్రతినిధులు.. అధికారులతో కలిసి సీ ఫ్లెన్లో విజయవాడ నుంచి శ్రీశైలం వెళ్లారు.. అయితే, సీఫ్లెన్ పై అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులతో వివాదానికి మూల్యుడారు సీఎం చంద్రబాబు.. రాణి రోజుల్లో రెండు, మూడు విమానాలు వచ్చే అవకాశం ఉందన్నారు.. పచ్చదనం, జలాల మధ్య శ్రీశైలంలో సీ ఫ్లెన్ చాలా అందంగా ఉందన్న ఆయన.. భారత్ లో మార్కెటింగ్ చేసుకోలేకపోతున్నాం అన్నారు.. అయితే, సీ ఫ్లెన్, బోట్లు, రోడ్డు రవాణాను లింక్ చేస్తే బాగుంటుందన్నారు సీఎం చంద్రబాబు.. శ్రీశైలంలో ఎంత భూమి అందుబాటులో ఉందని వివరాలు తెలుసుకున్నారని సీఎం చంద్రబాబు.. అయితే, 5 వేల ఎకరాలు ఉంది సమాధానం చెప్పారు అధికారులు.. ఇక, శ్రీశైలం సీ ఫ్లెన్ డిగ్ ప్రాంతంలో ఎన్ఫోర్స్ లో ఏర్పాటు చేస్తే పక్కాటకలకు బాగుంటుందని పేర్కొన్నారు.. రోప్ వే వివరాలను కూడా అడిగి తెలుసుకున్నారు చంద్రబాబు.. అయితే, రోప్ వేలో 4 క్వార్టర్స్ లు వున్నాయని కలెక్టర్.. సీఎంకు వివరించారు.. పాతాళ గంగ మల్లీ రోడ్డు వివరాలను కూడా అడిగిన తెలుసుకున్నారు సీఎం చంద్రబాబు.. ఇక, విజయవాడ నుంచి సీ ఫ్లెన్లో శ్రీశైలం చేరుకున్న ఆయన.. రోప్ వేలో పాతాళ గంగ నుంచి శ్రీశైలం చేరుకున్నారు.. ఇక, శ్రీశైలం శ్రమరాంబికా మల్లికార్జున స్వామిని దర్శించుకున్న తర్వాత.. తిరిగి విజయవాడకు సీ ఫ్లెన్లో వెళ్లనున్నారని ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు..

పదవోన్నత శుభాకాంక్షలు


రవాణా శాఖలో అసిస్టెంట్ హెడ్ క్వార్టర్స్ వెలికల్ ఇన్స్పెక్టర్ నుండి హెడ్ క్వార్టర్స్ వెలికల్ ఇన్స్పెక్టర్ గా పదవోన్నతి పొందిన శుభసందర్భంగా మా హార్షిక శుభాకాంక్షలు



- బి. చల్లారావు
- ఎన్. శ్రీనివాస్
- ఎన్. సజిత
- డి. శ్రీకాంత్ బాబు
- మహమ్మద్ ఆలీ
- ఎన్.లక్ష్మీ శ్రీదేవి
- పి.జె. సురేష్ కుమార్
- ఎం. పూర్ణిమ

ఇట్లు: స్టేట్ బ్యూరో కోటేశ్వరరావు, (శుభోదయం న్యూస్)

భవిష్యత్తులో ఇజాలన్స్ పోయి టూరిజం ఒక్కటే ఉంటుంది: చంద్రబాబు



అమరావతి: భవిష్యత్తులో ఇక ఏ ఇజమా ఉండదని, టూరిజం ఒక్కటే ఉంటుందని ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు పేర్కొన్నారు. విజయవాడలోని వుస్మి ఫూట్- శ్రీశైలం మధ్య సీఫ్లెన్ సర్వీసును చంద్రబాబు ప్రారంభించనున్నారు. అనంతరం పౌరవిమానయానశాఖ మంత్రి రామ్మోహన్ నాయుడు, వలపురు కేంద్రమంత్రులతో కలిసి అందులో ప్రయాణిస్తారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో **విగత..2లో**

రాష్ట్రానికి పెనుముప్పుగా మారిన డ్రగ్స్.. డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ సంచలన ట్వీట్!



డ్రగ్స్ విషయమై 'ఎక్స్' వేదికగా స్పందించిన పవన్ గత ప్రభుత్వం రాష్ట్రాన్ని గంజాయి, డ్రగ్స్ కు అడ్డాగా మార్చిందని ఆరోపణ ఇదే ఇప్పుడు రాష్ట్రానికి పెనుముప్పుగా పరిణమించిందంటూ ట్వీట్ చేస్తూ కేంద్ర హోంశాఖ స్పందించి డ్రగ్ మాఫియాపై చర్యలు తీసుకోవాలని విజ్ఞప్తి

ప్రధాని మోడీ : విపక్ష కూటమి 'మహా వికాస్ అఘాడి' పై విమర్శలు



మహారాష్ట్ర : మహారాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా రులేలో ప్రధాని మోడీ శుక్రవారం మాట్లాడుతూ, మహారాష్ట్రలోని విపక్ష కూటమి 'మహా వికాస్ అఘాడి' పై విమర్శలు గుప్పించారు. ఎంపీఎస్ చక్రాలు, శ్రీకృష్ణేని బండిగా పోల్చారు. తప్పుడు పాలన, ప్రజలను డోపిడీ చేయడమే ఆ కూటమి ప్రధాన ఉద్దేశమని అన్నారు. వారి (విపక్షాలు) లక్ష్యం ఒకటే. ప్రజలను లాల్ చేయడం. దేశంలోని గిరిజన తెగల మధ్య చీలికలు తేవడమే కాంగ్రెస్ ఎజెండా. మతపరమైన సంస్థలతో కలిసి కాంగ్రెస్ సాగిస్తున్న కుట్ర దేశ విభజనకు దారితీస్తుంది. ఎన్సీ, ఎన్డీ, ఓబీసీ కేటరిలను ఒకరిపై మరొకరిని కాంగ్రెస్ రెచ్చగొడుతోంది. ఇండియాలో ఇంతకంటే పెద్ద కుట్ర ఉండదు. ప్రజలంతా ఒకమతంతో బలంగా ఉండాలి. ఒకమతమే మహాబలం. ఇది అందరినీ ఏకతాటిపై ఉంచుతుంది అని మోడీ పిలుపునిచ్చారు. మహారాష్ట్రలో మహాయుతి ప్రభుత్వం చేస్తున్న **విగత..2లో**

టంగుటూరులో ఈ నెల 14న సిపిఎం ధర్నా!



టంగుటూరు మండల రిపోర్టర్ - వెంకటేశ్వర్లు డి (శుభోదయం న్యూస్) :- ఈనెల 14వ తేదీ (గురువారం) స్థానిక తాసిల్దార్ కార్యాలయ అవరణంలో ధర్నా నిర్వహిస్తున్నట్లు సిపిఎం (ఎం) పార్టీ టంగుటూరు పిరియా కమిటీ కన్వీనర్ డి రామ శనివారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.

సెల్ పాయింట్ యూనియన్లో యజమానులు సభ్యత్వం, సభ్యత్వ కార్డు కలిగి ఉండాలి కొమ్మలపాటి మాల్యాద్రిటిక్ మస్కాన్



ప్రకాశం జిల్లా బ్యూరో - చంద్ర (శుభోదయం న్యూస్) కనిగిరి నియోజకవర్గం పామూరు పట్టణంలోని సుందరయ్య భవన్ లో సెల్ పాయింట్ యూనియన్ సమావేశం నిబిటియూ కార్యదర్శి కొమ్మలపాటి మాల్యాద్రి, నిబిటియూ పామూరు మండల అధ్యక్షులు షేక్ మసూద్ అధ్యక్షతన జరిగింది.

శ్రీ శారద వీరాధిపతి బిట్టగుంటకు రాక



బిట్టగుంట (శుభోదయం న్యూస్) : దక్షిణం భారతదేశంలో ప్రఖ్యాతిగాంచిన కర్ణాటక రాష్ట్రం శృంగేరిలోని శ్రీశారదవీరాధిపతి శ్రీ శ్రీ విధిశేఖరభారతి ఈనెల 17వ తేదీ బోగోలుమండలంలోని ప్రఖ్యాత పుణ్యక్షేత్రమైన కొండ బిట్టగుంట బిలకలక్షేత్రానికి వస్తున్నట్లు కావలి శాసన సభ్యుడు దగుమాట్ వెంకటకృష్ణారెడ్డి కార్యాలయం శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపింది.

గిరిగెట్లలో టిడిపి సభ్యత్వం నమోదు కార్యక్రమం టిడిపిలో కార్యకర్తలకు సముచిత స్థానం



తుగ్గలి, మండల రిపోర్టర్ మాధవ్ (శుభోదయం న్యూస్) : దేశంలోనే అన్ని రాజకీయ పార్టీలలో కన్నా తెలుగుదేశం పార్టీలో కార్యకర్తలకు సముచిత స్థానం ఉందని రాష్ట్ర పార్టీ కార్యదర్శి, గుంతకల్ నియోజకవర్గ పరిశీలకుడు కె.తిమ్మయ్య చౌదరి, పార్టీ మండల కన్వీనర్ తిరుపాల్ నాయుడు లు అన్నారు.

మధ్యం సేవించి వాహనాలు నడిపితే సీజ్ చేస్తాం పత్తికొండ రూరల్ సీవ పులి శేఖర్



తుగ్గలి, మండల రిపోర్టర్ మాధవ్ (శుభోదయం న్యూస్) : ఎవరైనా మధ్యం సేవించి వాహనాలు నడిపితే అలాంటి వారిపై కేసులు నమోదు చేసి, వాహనాలు సీజ్ చేస్తామని పత్తికొండ రూరల్ సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ పులి శేఖర్ అన్నారు.

విజయవాడలో ఎంఆర్పీఎస్ సభను జయప్రదం చేయండి



బొబ్బిలి, (శుభోదయం న్యూస్): బొబ్బిలి ఆర్టీసీ కాంపైజ్ ఎదురుగా ఉన్నటువంటిది. ఎంపీడిఎఫ్ ఆఫీస్ నందు. కరపత్రం రిలీజ్ చేయడం జరిగింది.ఈ సందర్భంగా కార్యదర్శులు, కన్వీనర్లు మాట్లాడుతూ ఈనెల 16న, విజయవాడలో జరగబోయే ఎమ్మార్పీఎస్ ఉద్యమ పోరాటం సభలో ప్రతి మాదిగ మరియు ఉప కులాల పాల్గొని ఈ కార్యక్రమాన్ని జయప్రదం చేయవలసిందిగా ఎమ్మార్పీఎస్ రాష్ట్ర కో కన్వీనర్ సురగాల లక్ష్మణరావు కోరారు.

కేసులకు భయపడే ప్రసక్తే లేదు : వైపాలెం ఎమ్మెల్యే తాటిపల్లి చంద్రశేఖర్



ఎర్రగోండపాలెం ఇంపార్టీ - కాకర్ల కోటయ్య (శుభోదయం న్యూస్): వైసీపీ సానుభూతి పరులపై కుట్రమీ ప్రభుత్వం అక్రమ కేసులు బనాయించి నమ్మించుకుంటుంది. ఎవరైనా హద్దు మీరి మాట్లాడితే ఉపేక్షించాల్సిన అవసరం లేదు... ఒక దుర్బుద్ధితో కాకానే కేసులు బనాయించారు అని ఉదాహరణ నాపై కేసు నమోదు అయ్యింది. ఇలాంటి కేసులకు వైసీపీ నాయకులు ఎవరు భయపడే ప్రసక్తి లేదని ఆయన అన్నారు.

సీఎం చంద్రబాబుకు కృతజ్ఞతలు తెలిపిన ఉండవల్లి శ్రీదేవి



విజయవాడ (శుభోదయం న్యూస్) : నామినేటిద్ద వదవుల రెండో జాబితాలో తనకు స్థానం కల్పిస్తూ ఆంధ్రప్రదేశ్ మాదిగ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ పదవి ఇవ్వడం పట్ల మాజీ ఎమ్మెల్యే ఉండవల్లి శ్రీదేవి శనివారం ఒక ప్రకటనలో హర్షం వ్యక్తం చేశారు.

సినీ పరిశ్రమకు దొరికిన నటనా కోహినూర్ రామ్ చరణ్ గేమ్ చేంజర్ తో సినీ పరిశ్రమలో కొత్త రికార్డులు



స్టేట్ బ్యూరో - కోటేశ్వరరావు (శుభోదయం న్యూస్) : సామాజిక స్పృహ కలిగిన చిత్రాలను తీరుతుంటే విశిష్ట ప్రతిభ కలిగిన దర్శకుడు చందర్, గ్లోబల్ స్టార్ రామ్ చరణ్ కలయికలో సంతాతికి జన్మనిచ్చి గేమ్ చేంజర్ సినీమా డర్జీజ్ భారత్ చలన చిత్ర పరిశ్రమలో సరికొత్త రికార్డులు సృష్టించి జనసేన జిల్లా అధికార ప్రతినిధి అళ్ళి హరి అన్నారు.

శ్రీ మాల్యాద్రి లక్ష్మీనరసింహస్వామి సన్నిధిలో భీమానాయక్ ప్రత్యేక పూజలు



ప్రకాశం జిల్లా బ్యూరో - చంద్ర (శుభోదయం న్యూస్): నెల్లూరు జిల్లాలోని ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రం శ్రీ మాల్యాద్రి లక్ష్మీనరసింహస్వామి ఆలయంలో కోడి సోమవారం సందర్భంగా స్వామివారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన పామూరు సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ ఎం బీమా నాయక్. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కార్తీక మాసం శివశకపులకు ఎంతో ప్రీతికరమని ముఖ్యంగా కోడి సోమవారం కావడంతో లక్ష్మీ సరసింహ స్వామిని దర్శించుకోవడం పుణ్యప్రదం అన్నారు.

బైస్ క్యాన్సర్ నిర్మూలనకై శిక్షకులకు శిక్షణ డాక్టర్ యు. శ్రీహరి (డి ఎం అండ్ హెచ్ ఓ- తిరుపతి జిల్లా)



తిరుపతి, (శుభోదయం న్యూస్): ఈరోజు ఆనగా శనివారం “ కన్సర్స్ అండ్ హెల్త్ అసోసియేషన్ ఇంటర్నేషనల్ సంస్థ వారి సహకారంతో “ పరివర్తన స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ మరియు “ టాటా క్యాన్సర్ కేర్ ఫౌండేషన్” సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో తిరుపతి ఎంతర్ ప్రై వల్లీ గవర్నమెంట్ యూజ్ హాస్పిటల్ నందు” మహిళల్లో బ్రెస్ట్ క్యాన్సర్ నిర్మూలనకై శిక్షకులకు శిక్షణ” అనే ట్రైనింగ్ కార్యక్రమాన్ని తిరుపతి, చిత్తూరు, కడప, నెల్లూరు మరియు అన్నమయ్య జిల్లాల స్వచ్ఛంద సంస్థల ప్రతినిధులకు ముఖ్య అతిథి తిరుపతి డిఎం అండ్ హెచ్ యు.డాక్టర్ యు. శ్రీహరి మరియు టాటా క్యాన్సర్ కేర్ ఫౌండేషన్ శ్రీ పి వి హేమంత్ కుమార్ చే నిర్వహించడం జరిగిందిని పరివర్తన సేవా సంస్థ డైరెక్టర్ పి అమరనాథ్ తెలియజేశారు.



కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన డాక్టర్ యు. శ్రీహరి, డి ఎం అండ్ హెచ్ ఓ మాట్లాడుతూ ఈ బ్రెస్ట్ క్యాన్సర్ అనేది మహిళలు అక్షయ్యక ప్రారంభ దశలో ఉన్నప్పుడే అవగాహన కల్పించి హాస్పిటల్ కి వెళ్లి స్ట్రీనింగ్ చేసుకునే విధంగా అలాగే నిరంతరం డాక్టర్ల సలహాల మేరకు తప్పకుండా చికిత్సలు చేయించుకుని రామం తప్పకుండా మందులు వాడాలని అవసరం ఎంతైనా ఉందని డి ఎం అండ్ హెచ్ ఓ సూచించారు.

నేషనల్ లీగల్ సర్వీస్ అథారిటీ సేవలు అందరికీ అందుబాటులోకి....



సింగరాయకొండ, మండల రిపోర్టర్ - పసుమర్తి జాలయ్య (శుభోదయం న్యూస్): నేడు జాతీయ న్యాయ సేవల దినోత్సవం సందర్భంగా నేషనల్ లీగల్ సర్వీస్ అథారిటీ అందరికీ అందుబాటులో రావాలనే ఉద్దేశ్యంతో ప్రజలు రద్దీగా ఉండే రైల్వేస్టేషన్లో కందుకూరు కోర్టు మండల లీగల్ సర్వీస్ అథారిటీ ఆదేశాల మేరకు న్యాయ సేవా సహాయకులు పంతగాని వెంకటేశ్వర్లు ఆధ్వర్యంలో జాతీయ న్యాయ సేవాధిక సంస్థ వాల్ పోస్టరీఅంధించుట జరిగింది.నిస్సహాయులు ఉచిత న్యాయ సహాయం కొరకు జాతీయ న్యాయ సేవాధికార సంస్థ లోల్ ప్రీ నంబరు 15100 ను మరియు ఆన్లైన్ పియాను దరఖాస్తులకు అధికారిక వెబ్సైట్ వినియోగించుకోవలరని ఈ సందర్భంగా మంత్రిగా వెంకటేశ్వర్లు తెలియజేశారు.

